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Când mergeţi seara la culcare, spuneţi o “Născătoare”, pentru cel 
care v-a făcut un rău în timpul zilei.

Atunci când sunteţi la Liturghie şi ajungeţi la rugăciunea “Tatăl 
nostru”, cereţi lui Isus ca Tatăl să ne ierte păcatele pentru că şi noi am 
iertat pe cel care ne-a făcut rău. De ce toate acestea?

Pentru că numai atunci
Când un credul lasă cheia în uşă,
Când un imprudent face un împrumut unuia care nu nu-l mai poa-

te restitui,
Când un concurent îl ajută pe cel care se afl ă în concurs cu el
Când un inconştient se bucură de succesul celorlalţi,
Când un copil îşi ajută colegul la teme,
Când un om, un grup, un popor nu lovesc adversarul căzut în mâi-

nile lor,
Când creştinii, comunităţile, biserica nu revendică propriile drep-

turi în faţa celor care nu le respectă,
Atunci străluceşte soarele. Atunci străluceşte iubirea Ta.
Atunci Tu, Doamne, vei fi  prezent în mijlocul nostru. Amin.

CONT SPECIAL PENTRU RECONSTRUIREA PALATULUI

EPISCOPIA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA GRECO-CATOLICĂ DE ORADEA
IBAN: RON – RO31BTRLRONCRT0463151401

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Adrian Ioan Ciupleu, 
Maria Belechi, Gheorghina Horgoș și Ioana Moș în numele comunităţii 
Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi 
bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.



Îndemnul Conferinței Episcopale Române
cu privire la Referendumul din 6-7 octombrie 2018

către preoții și credincioșii catolici din România și către toți oamenii 
de bunăvoință

Noi, episcopii de ambele rituri ai Bisericii Catolice din România, reuniți 
la Șumuleu Ciuc în Sesiune plenară de toamnă a Conferinței Episcopale Româ-
ne, salutăm plini de speranță decizia de declanșare a Referendumului ce va avea 
loc în zilele de 6 și 7 octombrie 2018 pentru revizuirea Constituției României.

 Inițiativa demarată încă din anul 2015 de Coaliția pentru familie din care 
fac parte și Asociația Familiilor Catolice Vladimir Ghika și Acțiunea Catolică 
din România, de a înlocui actuala formulare a articolului 48, aliniatul 1, din 
Constituție: „Familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între soți”, cu 
formularea: „Familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între un bărbat 
și o femeie, pe egalitatea acestora și pe dreptul și îndatorirea părinților de a asi-
gura creșterea, educația și instruirea copiilor”, își propune să înlăture orice echi-
voc cu privire la termenul „soți”, precizând că numai uniunea liber consimțită în-
tre un bărbat și o femeie se poate constitui în căsătorie. Precizarea este în deplin 
acord cu învățătura Evangheliei, dar și în spiritul tradiției neamului românesc, 
motiv pentru care Biserica Catolică a susținut încă de la început inițiativa venită 
din partea laicatului și a unui mare număr de cetățeni.

Constituția are menirea de a sta la baza unei legislații adecvate în dome-
niul familiei în care să fi e tutelate drepturile fi ecăruia și să fi e respectată natura 
lucrurilor în tradiția creștină; termenul căsătorie neputând fi  utilizat decât pentru 
a defi ni realitatea uniunii stabile și deschise la viață dintre un bărbat și o femeie 
(cf. Scrisoare deschisă din 04.05.2017). De aceea, reafi rmăm necesitatea acestei 
precizări în Constituția țării noastre, prin modifi carea articolul 48, aliniatul 1.

În documentul Amoris Laetitia, dedicat familiei din zilele noastre, Papa 
Francisc ne încurajează să apărăm căsătoria între un bărbat și o femeie ca temei 
al familiei naturale și să nu ne fi e teamă în a o promova, cu riscul de a contrazice 
sensibilitatea actuală ori curentele de gândire la modă (cf. nr. 35). În acest sens, 
noi, toți episcopii romano-catolici și greco-catolici din România, vă îndemnăm 
să susțineți modifi carea articolului 48 din Constituție prin prezența la vot în 
ziua Referendumului. De asemenea vă îndemnăm călduros să faceți cunoscut 
acest eveniment acasă, la muncă, în grupurile de prieteni și cunoscuți, și, ca for-
mă de apostolat, să promovați participarea la vot.
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